

主办峰会拉拢东南亚 美国兜售“印太战略”东盟难买账

中新网5月12日电 当地时间5月12日至13日，美国总统拜登将在华盛顿会晤东南亚国家领导人。这是时隔6年，美国再次在其本土主办东盟特别峰会。多名专家在接受中国新闻网采访时指出，主办此次峰会是拜登政府“印太战略”的一部分，其拉拢东盟、“围堵”中国的意图，不言而喻。但东盟的一体化建设和美国的地缘战略存在实质区别，拜登政府的盘算很可能会落空。

拜登主办东盟峰会 搅局东南亚

在美国几度修改日程、招致东盟不满后，白宫终于在4月16日“官宣”了此次峰会的举办日程。

白宫新闻秘书普萨基在声明中说，此次峰会将展示美国对东盟的持久承诺，纪念美国与东盟建立关系45周年。声明还说，对于拜登政府来说，首要任务是“成为东南亚强大、可靠的合作伙伴”。

东盟成员国包括文莱、柬埔寨、印度尼西亚、老挝、马来西亚、缅甸、菲律宾、新加坡、泰国和越南。美媒称，8国领导人

预计将出席本次峰会。菲律宾总统杜特尔特以该国新任总统在峰会召开时已选出、自身身份不合适为由，选择让菲外交部代表为出席。

据印度尼西亚总统府介绍，东盟和美国领导人将重点讨论加强应对新冠疫情、气候变化、航海合作、人文交流等领域的合作措施。中国社科院美国研究所研究员陶文钊还指出，双方在经济方面的合作，包括拜登如何兜售其“印太经济框架”，尤为值得关注。

除大力拉拢东盟以外，拜登政府近来在亚太地区动作不断——发布所谓新版“印太战略”《美国印太战略》报告，5月底将开启上任首次“亚洲行”访问日韩，巩固美日印澳“四方安全对话”等外交军事“小圈子”。

对此，中国国际问题研究院美国研究所副所长苏晓晖指出，美国希望在亚太地区调动更多的国家配合其“印太战略”，并分担成本，为美方的战略意图作出“贡献”。

美国兜售“印太战略”东盟难买账

美国遭遇40年来最严重通胀 数百万人税收或增加

海外网5月11日电 据美国福克斯商业频道10日报道，由于美国正遭遇40年来最严重的通货膨胀危机，数百万人的税收或因此增加。

美媒称，税收增加是因为高通胀会引发“税级攀升”现象，这种现象发生在某一类纳税人被推入高收

入阶层时。然而由于通胀之下大多数商品价格上涨，这部分群体虽然收入增加，但购买力并没有随之提升。

美国税务基金会州项目副总裁沃尔扎克举例称，假设一名特拉华州居民在2019年的应税收入为6万美元，现在为6.4万美元，但因为通胀，她的收入实际上

并没有增加，购买力也与2019年大致相同。更值得注意的是，由于她所在州并未将所得税等级与通胀挂钩，工资的提也将把她推向更高的税率。

美国税务基金会最近发布的一项分析显示，在衡量工资和税收时，美国有15个州没有考虑通胀

因素。另有18个州未将个人免税额与通胀挂钩。

美媒称，这意味着数百万美国纳税人可能会面临更高的税收。与此同时，这些人正经历着40年来最严重的通胀危机。美国政府4月一份报告指出，3月消费者价格指数同比上涨8.5%，环比上涨1.2%。

从历史和现实的角度来看，早在特朗普时期提出“印太战略”后，东盟很

快制定了所谓的“印太展望”，以避免跟随美国的政策逻辑。另一方面，东盟内部在与美国关系比较紧密的时期，也在试图保持政策的平衡。

陶文钊则指出，东盟的态度是不会在中美之间“站队”，新加坡总理李显龙作为东盟的发言人已就此多次表态。新加坡《联合早报》也注意到，3月底访美期间，李显龙欢迎美国的“印太经济框架”，但在与拜登的会谈开场及后来的记者会中提到本地区时，却多次使用“亚太”一词，而非“印太”。

对于东盟来说，能够在地区大国和域外大国之间左右逢源，是一种比较好的状态，而不是贸然绑定上美国“印太战略”的“战车”。

在当前俄乌冲突的背景下，美国可能会利用地区安全上的关切来推动在亚太的行动。但东盟对俄乌冲突进行反思后更可能会看到，战略博弈可能会引发战火重燃。这意味着，美国的穷兵黩武和霸权维护，或将遭遇到更多的障碍，而非取得推进，苏晓晖说。



资料图：美国前总统特朗普。

美国法官同意撤销特朗普蔑视法庭裁决 前提是……

中新网5月12日电 据美国《国会山报》报道，当地时间11日，美国纽约州法官同意撤销对前总统特朗普民事蔑视法庭的裁决，前提是他满足了多个条件，包括支付11万美元的罚款。

据报道，纽约州最高法院法官恩戈隆(Arthur Engoron)在当日的听证会上表示，除支付罚款外，撤销蔑视法庭罪的条件还包括特朗普的律师需要向法院提交更多信息，以证明他们遵循法官此前的命令服从传票。

恩戈隆称，特朗普必须在5月20日之前满足

这些条件。

此前，纽约州总检察长詹乐霞(Letitia James)的办公室已经对特朗普集团进行了两年多的调查，并在其财务报表中发现了多个误导性或欺诈性的错误陈述和遗漏。

4月7日，詹乐霞要求纽约州一家法院下令对特朗普处以民事蔑视法庭罪和每天1万美元的罚款，因为其未能交出传唤文件。

4月25日，恩戈隆裁定特朗普民事蔑视法庭罪，并处以每天1万美元的罚款，直到他按要求提交文件。

乌克兰考虑用俘虏 换取亚速钢铁厂守军

乌克兰副总理韦列修克11日表示，目前不可能通过军事手段为亚速钢铁厂守军解围，乌方正考虑通过人道主义走廊从亚速钢铁厂撤离重

伤员或者通过交换俘虏的方式撤离亚速钢铁厂守军。与俄方的相关谈判正在进行。

俄方对此暂无回应。 来源：央视网

芬兰总统和总理宣布：支持芬兰申请加入北约



资料图：芬兰总理芬兰总理桑娜·马林。

日举行会议，最终决定是否申请加入北约并向议会提案。芬兰议会最早将于5月16日接受提议并召开特别会议。

如果芬兰提交加入北约的申请，从递交到申请获30个北约成员国批准，将有一段过渡期。对此，美国表示，美国有信心解决芬兰在这一过渡期可能遇到的任何安全问题。

中新网5月12日电 综合报道，当地时间12日，芬兰总统尼尼斯托和总理马林发表联合声明，宣布支持芬兰申请加入北约的决定。

11日，英国首相约翰逊访问芬兰和瑞典，并签署新安全协议，承诺如两国遭受攻击，将为它们提供包括军事援助在内的支持。

联合声明中表示，“加入北约将加强芬兰的安全”，且“如果成为北约成员国，芬兰将能够加强整个防务联盟。”芬兰总统和总理称，“芬兰必须立即申请加入北约。我们希望能几天内迅速采取行动，完成作出这个决定的必要步骤。”

此前，俄罗斯曾警告称，若芬兰和瑞典加入北约，北约与俄罗斯的陆地边界长度将增加一倍以上。这种情况下，谈论波罗的海无核化地位则不太可能。

据报道，芬兰申请北约成员资格的决定将由芬兰总统和政府外交与安全政策部长级委员会作出。按照此前公布的流程，芬兰总统和政府外交与安全政策部长级委员会将于15



资料图：芬兰总统尼尼斯托。

俄罗斯宣布对31家欧美能源企业 实施报复性禁令

中新社莫斯科电 俄联邦政府11日批准对31家欧美能源企业实施报复性制裁的法人实体名单。俄罗斯总理米舒斯京签署的政府令和制裁名单于当天在俄罗斯法律信息官方网站上公布。

文件称，根据俄总统5月3日签署的法令，俄政府确定并批准实施特别经济措施涉及的外国相关法人实体名单。该名单中包括德国、英国、法国、奥地利、瑞士、比利时、意大

利、捷克、斯洛伐克、保加利亚、罗马尼亚、波兰等欧洲国家，以及美国和新加坡的31家供应和销售俄罗斯天然气的公司。俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)的前欧洲子公司、地下储气设施的经纪商和运营商也在制裁名单之列，俄气已于4月份退出前述公司的业务。

文件规定，禁止俄方与名单上的企业进行交易，其中包括这些企业作为受益人的交易；这些企

业作为参与方或受益人进行的支付、证券交易；根据这些企业的授权或其利益，其名下或租用船只进入俄港口的交易等。

5月3日，俄总统普京签署法令，对部分国家和国际组织的“不友好行为”采取报复性特别经济措

施，禁止俄各级政府机构，以及受俄联邦法律管辖的所有机构、法人和自然人与俄方措施涉及的外国法人和个人履行合同、义务和金融交易。法令同时要求俄政府在10日内确定措施所涉国家和组织以及个人名单。

埃及安全部队打死14名恐怖分子

新华社开罗电 埃及军方11日发表声明说，埃及安全部队当天在西奈半岛打死14名恐怖分子。

声明说，一伙恐怖分子11日对西奈半岛一军方哨所发动袭击，安全部队在交火中打死7名恐怖分子，缴获自动步枪、手榴弹和无线通信装置等。另有7名恐怖分子在军方当天早些时候发动的空袭中被打死。

本月7日，一伙恐怖

分子对西奈半岛西部一个抽水站发动袭击，负责该地守卫的安全部队进行反击并击退恐怖分子，交火造成军方11人死亡。军方随即开展反恐行动，并在当天空袭中打死9名恐怖分子。

近年来，埃及反恐形势严峻。2018年以来，埃及安全部队在全国范围内展开多次反恐行动，已打死上千名恐怖分子。

日本立法禁止出售或放生小龙虾 但可作为宠物饲养

中新网5月12日电 综合日媒报道，11日，日本国会表决通过了修订后的外来生物法，今后将禁止出售或放生克氏原螯虾(俗称小龙虾)，不过可以作为宠物饲养。

报道称，由于将小龙虾作为宠物饲养的行为在日本很常见，如果禁止饲养恐致饲养者将其放生，从而造成更大的破坏。

此前报道，小龙虾是从原产地美国被携带入境，在日本各地的池塘等处繁殖，导致本地物种骤减。



资料图：小龙虾。

COMBO
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI
Best Biscuits

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com